

получается через разные сенсорные раздражители. Дети смогут получать осязательную информацию о фактуре материалов, форме предметов и его объеме. С помощью набора улучшаются навыки коммуникации у детей. Набор для коррекции и развития Сенсорный ящик улучшает и развивает координацию движения, концентрацию и сосредоточенность, мышление и восприятие информации.

Для работы с детьми, имеющими проблемы со зрением, Фондом был предоставлен Развивающий центр для слабовидящих. Данный центр специально разработан, чтобы вовлечь в мир игры детей, которые не могут видеть. Он обеспечивает играющему многообразие тактильных ощущений – от осязания мягкой ткани до вибрирующей тарелки.



Данное пособие так же помогает нам с детьми развивать визуально-сенсорные навыки, укрепляет мышцы пальцев и рук, развивает координацию рук, хватательные рефлекс и т.д.



Деревянный развивающий Сортер Доска с геометрическими фигурами - безопасная и полезная игрушка для вашего ребёнка, состоит из деревянной основы со штырьками и 16 деталей в форме геометрических фигур разного цвета с разным количеством отверстий. Сопоставляя фигурки разного цвета и формы и нанизывая их на нужные штырьки, ребенок учится распознавать их и развивать мелкую моторику рук. Такой набор не только обучает вашего малыша в простой игровой форме, но также способствует развитию логики, пространственного мышления.



Новое оборудование

Составила
Учитель-дефектолог
ГАУСО АО «Малиновский дом-интернат
Н.А. Юрченко

Предпосылкой развития всех видов деятельности ребенка является появление определенных потребностей, мотивов, интересов. Например, чтобы ребенок начал действовать с предметами, у него должна возникнуть потребность в их употреблении, в овладении способами действий с ними. Однако одной потребности для возникновения деятельности недостаточно, ребенок должен научиться понимать цель деятельности в доступной форме, в доступных пределах анализировать условия ее осуществления.

Слабое развитие восприятия оказывается одной из основных причин замедленного и несвоевременного перехода от одного вида деятельности к другому, что, несомненно, отрицательно сказывается на формировании высших психических функций (памяти, мышления, воображения, речи) и личности в целом.

Благодаря Фонду поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в нашем Доме-интернате появилось новое оборудование для развития моторики, визуально-сенсорного восприятия и многие другие материалы.

Одним из них является Текстурированная карусель. Эта игра разделена на 6 больших тактильных клавиш разной текстуры и разных цветов. При нажатии на клавиши ребенок получает различные тактильные, визуальные

и слуховые ощущения – вибрация, несколько различных мелодий, треск шариков, разноцветные огни. Карусель можно вращать по кругу. Сколько времени ребёнок будет удерживать клавишу, столько же времени будет продолжаться и действие (вибрация, звучание мелодий и т.д.), вызванное нажатием данной клавиши.



Данную игру используем, как элемент занятия на развитие причинно-следственных связей, развитие зрительного и слухового внимания, наблюдательности, направленность действий, развитие хватательных рефлексов, сенсорного восприятия (чувствительности), тактильных навыков, распознавание форм, цветов и т.д.

«Сенсорный ящик» представляет собой деревянный ящик с крышкой, внутренние перегородки которого, позволяют разделить его на 2 или 4 зоны, отверстия в боковых стенках имеют текстильные рукава 24 шара (6 видов по 4 штуки). Для наполнения ящика так же можно использовать геометрические фигуры, природные материалы и тому подобное.



Основная цель данного игрового пособия - развитие тактильных ощущений и осязательного восприятия. Используя его в повседневных играх, вы не только реализуете ряд развивающих задач, но и весело проведёте время с вашим ребёнком.

С помощью набора Сенсорный ящик улучшается память, развиваются общие принципы восприятия информации, которая